



Равиль хазрат Кулахметов поблагодарил Исмагила Шангареева за приглашение, передал приветствия от руководства РДУМ Пензенской области, в частности от Старейшего Муфтия России Адельши хазрата Юнкина. Рассказал о деятельности Регионального духовного управления мусульман Пензенской области, в частности в направлении СМИ (официальном сайте РДУМ ПО Муслим Пенза) . О возобновлении выпуска газеты «Иман» и других изданий РДУМ ПО (поэтапных проектов), о курсах КПК. Также поведал Исмагилу Калямовичу о проведении на достойном уровне Межрегиональной конференции в Пензенской области с участием делегации Духовного собрания мусульман России, члена Общественной палаты России Альбир хазрата Крганова и из разных регионов России (Москвы, Московской области, ХМАО, Дагестана, Республики Чувашии и др).Равиль хазрат пригласил Исмаила Калямовичу посетить Пензенскую область. [Перейти в фотоальбом](#)